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Ata nº 1.695/2024 

 

 

Aos cinco dias do mês de junho de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Jaime Antônio Panazzolo, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a 

sessão com cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi 

levada a ata em Votação nº 1694/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores. Nos 

Comunicados: Leitura do Projeto de Lei do Legislativo 04/2024. Leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo 05/2024. Leitura do Projeto de Lei do Legislativo 06/2024. Tribuna Livre: Não houve. 

Grande Expediente: Houve 01 vereador usando o espaço, o vereador Tiago Pasa relatou a 

experiencia em ter ido ajudar as famílias atingidas da enchente em São Leopoldo, onde foi uma 

iniciativa da Associação Amigos de Nova Roma, onde será instalado um QG no salão paroquial para 

ajudar. Ressaltou que a associação está recebendo PIX, e esse valor será revertido totalmente para 

essas famílias reaverem sua dignidade. O vereador Marcelo L. Panazzolo solicitou um aparte e 

comentou sobre a ERS 448 onde a associação, agricultores juntamente com a prefeitura se 

mobilizarão para a abertura dessa estrada e somente agora que podemos utilizar essa via podemos 

ver o estrago que as chuvas causarão, algumas partes da estradas precisaram ser refeitas, depois 

que a estrada foi liberada para trafego, deu para perceber o movimento intenso de carros e 

caminhões. Pediu aos ciclistas para aguardarem para passar nesse trecho pois o movimento e 

intenso e por motivo de segurança. A vereadora Luiza Santi pediu um aparte e comentou que os 

vereadores de Farroupilha protocolarão um requerimento de votos de congratulação tanto pra 

prefeitura de Nova Roma do Sul, tanto para a Associação Amigos de Nova Roma do Sul pela eficiente 

dos trabalhos onde não foi medido esforços para a liberação dessa via. Relatou que no 

requerimento está escrito que a prefeitura de Farroupilha ajudou na liberação desta via, mas fica o 

questionamento do que a prefeitura de Farroupilha fez para ajudar na liberação. O vereador Jaime 

A. Panazzolo pediu um aparte, que conforme conversado com o prefeito Douglas F. Pasuch que na 

ERS 448 tem os funcionários do DAER trabalhando, onde será feito o conserto na estrada, e sobre 

a estrada até a balsa que liga a cidade a Nova Pádua, onde tem o rio jeremias, hoje foi concretado 

o assoalho da ponte, esta ponte está sendo feita pela Prefeitura. O vereador José L. Comin pediu 

aparte e falou que se dependíamos do DAER para abrir essa estrada, iria demorar muitos anos, as 

maquinas estão na via desde sábado e o trabalho não rendeu quase nada. O vereador Tiago Pasa 

finalizou a fala dizendo que o DAER não tem estrutura para atender o estado do Rio Grande do Sul, 

quando estávamos finalizando a colocação da ponte que liga a cidade a Farroupilha, o DAER colocou 

placas dizendo que a estrada estava obstruída, então na minha opinião a estrutura do DAER precisa 

ser revista pois ele não tem condições de atender as demandas dos municípios e do estado. Ordem 

do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.678/2024, lido os pareceres pelo relator da 

Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de 

Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Bet, 

comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de 

votos. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve.  Recados Finais: Neste final de semana festa na 
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capela São Luís. Parabenizou a supervisora Eliane Sartori pela passagem do aniversário. Neste 

domingo começa os ensaios para apresentação no filo da La Prima Vendemmia. 

 

Nova Roma do Sul, 05 de junho de 2024. 

 
 
 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


